

**ERRATA 02 - EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001 /2017**  
**MODALIDADE: ANÁLISE CURRICULAR**

O Município de Cláudio – Minas Gerais, através da Secretaria Municipal de Saúde, pela Secretaria Municipal de Administração, Planejamento, no uso de suas atribuições legais, torna pública a ERRATA 02, que se refere ao Edital de Processo Seletivo Simplificado na modalidade Análise Curricular n. 01/2017/SMS, incluído as seguintes alterações:

Com relação ao item 6: no que tange ao item 6.3.1, onde se lê: “6.3.1. *Em atendimento à Lei Federal nº 7.853/1989, 5% (cinco por cento) do total de vagas oferecidas neste concurso serão reservadas a pessoas com deficiência, totalizando 5 (cinco) vagas na reserva; leia-se “6.3.1. Em atendimento à Lei Federal nº 7.853/1989, 5% (cinco por cento) do total de vagas oferecidas neste concurso serão reservadas a pessoas com deficiência”.*

Cláudio, 10 de Agosto de 2017.

João Carlos Vilela Marques  
Secretário Municipal de Saúde